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Бажання працювати власне за 
цією професією, Природні 

здібності до професії
83%

Природні здібності до 
професії

17%



Порівняно невисока 
вартість навчання, 

17%

Високий рівень 
викладання, 66%

Розташування, 17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Порівняно невисока вартість навчання Високий рівень викладання Розташування



Добре, 0%

Відмінно, 100%

Задовільно, 0%
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В межах 10 – 15 тис. грн., 0%

Понад 15 тис. грн., 0%

Більше, 
100%

Менше, 0%
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Уже працюю
34%

Так
49%

Ні
17%



так, безперечно, 
100%

ні, 0%
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Практично не впливає 
(не впливало) на 

працевлаштування, бо 
роботодавці звертають 

увагу на рівень 
компетентностей, а не 

на диплом закладу 
вищої освіти, 50%

Впливає, 50%



Сектор 
працевлаштування 

випускників Академії, 
Центр зайнятості, 

Надсилання резюме у 
різні установи 
незалежно від 

оголошених вакансій, 
34%

Інтернет, 34%

Надсилання резюме у 
різні установи 
незалежно від 

оголошених вакансій, 
32%



Не користувався, але 
користувалися мої знайомі

50%

Ні я, ні мої знайомі 
не користувалися 

його послугами
0%

Користувався 
особисто

50%



так
83%

ні
17%



так
17%

ні
83%



так, 100%

ні, 0%
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так
100%

ні
0%



Робота як спосіб 
власної 

самореалізації, 
17%

Робота як спосіб 
отримання 

незалежності від 
батьків, 17%

необхідність 
забезпечувати себе 

самостійно, 66%



Мені легко було 
знайти роботу, 

34%

Немає досвіду 
роботи, 0%

Моя спеціальність не 
користується 

попитом на ринку 
праці, 0%

Моя спеціальність 
користується 

попитом на ринку 
праці, 66%



так, 0%

ні, 100%
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Рівень фахової підготовки; 
Досконале володіння 

іноземною мовою, 49%

Наявність 
презентаційних 

навичок (Soft skills); 
Досконале володіння 

іноземною мовою, 34%

Мережа контактів 
(особистих зв’язків), 

17%
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Однозначно, так, 0%

Швидше ні, ніж так, 
0%

Так, якщо будуть 
кращі пропозиції, 

100%

однозначно ні, 10%
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Працюють за здобутою 
спеціальністю в Україні

34%

Не працюють за 
здобутою 

спеціальністю
17%

Працюють за 
здобутою не в 

Україні
17%

не знаю
32%



так
72%

ні
28%



так
82%

ні
18%



Організація подій для встановлення контактів з 
випускниками академії, які вже успішно
працевлаштувалися;

Допомога у пошуку місць роботи після завершення
навчання, включаючи рекомендаційні листи від
викладачів та професійні поради;

Організація ярмарків вакансій, презентацій компаній та 
зустрічей з потенційними роботодавцями.


